

Я хочу рассказать о своем прадедушке Уфимцеве Якове Степановиче. Он родился 17 февраля 1923 года в Оренбурге, но из-за проблем в семье, ему и его родителям, пришлось переехать в наш город Канск. У него была большая семья: мать, отец, брат и сестра. Поэтому родители работали на нескольких работах, чтобы прокормить семью. Когда началась Великая Отечественная Война, ему было всего 18 лет, и он только закончил школу. Его, отца и брата забрали на фронт. Отец Якова не вернулся с фронта. Однажды он рассказывал: «Что самое страшное на войне, это не стрельба из автоматов, и не бомбежка самолётов, а смерть твоих товарищей, с которыми вы прошли огонь и воду». Так же он сказал, что иногда ему снится фронт, и он просыпается в холодном поту. Но он был счастлив тому, что выжил и вернулся к своей семье. Спустя 3 года после войны он встретил мою прабабушку. Они поженились, и спустя пару лет у них появились дети. Прадедушка устроился в строительную компанию. Они зажили счастливо. Он умер очень рано, ему было всего 49 лет. И умер он 9 мая 1972 году. Так как он работал на стройках, и строил дома, он часто работал с цементом. Его легкие зацементировались, это привело к тому, что он умер от рака легких. У нас не сохранилось его фотографий, а медали в дань уважения, покоятся вместе с ним. Но, несмотря на это, я считаю его сильным человеком, который очень много пережил.